



**DECLARAȚIE PRIVIND ASUMAREA UNEI AGENDE DE INTEGRITATE
ORGANIZAȚIONALĂ în vederea respectării valorilor fundamentale, principiilor,
obiectivelor și al mecanismului de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție
pentru perioada 2021 - 2025**

Garda Forestieră Timișoara, reprezentată de ing. Ciprian Lupean – inspector șef, luând act de conținutul Hotărârii de Guvern nr. 1269 din 17 decembrie 2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, denumită în continuare SNA, formulează Declarația privind asumarea unei agende de integritate organizațională în vederea respectării seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și standardele de publicare a informațiilor de interes public.

Prin această Declarație, angajații Gărzii Forestiere Timișoara, prin ing. Ciprian Lupean – inspector șef, își asumă valorile fundamentale și principiile promovate de SNA și recunosc importanța obiectivelor, măsurilor și a termenelor de aplicare prevăzute. Totodată se susține lupta anticorupție, promovarea interesului public și transparența procesului decizional.

Conducerea Gărzii Forestiere Timișoara și personalul de execuție au obligația de a declara orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu, fiind obligați să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități. Totodată au datoria să nu se folosească de prerogativele funcției publice pentru obținerea de beneficii necuvenite, încălcând astfel prevederile legale.

Accesul la informațiile de interes public se face conform prevederilor legale. Totodată se asigură transparența procesului decizional.

Prin măsuri legale se susține și se promovează implementarea SNA ce vizează prevenirea corupției, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, elaborarea și aprobarea planului aferent.

**INSPECTOR ȘEF,
Ciprian LUPEAN**

